



«ГИМНАЗИСТ»

Газета Елабужского муниципального бюджетного общеобразовательного
учреждения
«Гимназия №4» Республики Татарстан
Газета основана в 2001 году.



Новогодний выпуск №2 2021-2022 учебный год





С НОВЫМ 2022 ГОДОМ!!!



*Говорят: под Новый год, что ни пожелается -
Всё всегда произойдёт, всё всегда сбывается.
Могут даже у ребят сбыться все желания,
Нужно только, говорят, приложить старания.
Не лениться, не зевать и иметь терпение,
И ученье не считать за своё мучение.
Как же нам не загадать скромное желание-
На «отлично» выполнять школьные задания.
Чтобы так ученики стали заниматься,
Чтобы двойка в дневники не смогла пробраться!*

Сергей Михалков





Новый год – время волшебства!

Музыканты, поскорей заиграйте веселей!

Станем дружно в хоровод, здравствуй,

Здравствуй, Новый год!





В гимназии очень весело прошли новогодние праздничные мероприятия.



Актив старшеклассников и педагоги-организаторы провели интересные квесты и конкурсы для каждого класса. Ребята и старшего, и младшего звена побывали в стране Чудес, пели, танцевали с дедом Морозом и его свитой и, конечно, не остались без сладких подарков и призов! Зажглись праздничным настроением все: и дети, и учителя!

Савина Азалия, 8 В класс





Новогодние зимние забавы! Мороз и солнце, день чудесный!

В каникулы встретились гимназисты и учителя на Шишкинских прудах во время зимних забав. Ребята водили хороводы вокруг ёлки под любимые новогодние песни, участвовали в соревнованиях по перетягиванию каната, по прыжкам в волшебных мешках, в беге на короткие дистанции и разных играх. Все получили массу положительных эмоций, зарядились праздничным настроением и бодростью духа!

Макаров Илья, 5 Б класс





Встречаем новогодние праздники весело! Фестиваль креативных саней «ЗИМА – 2022»

Фестиваль креативных саней проходил в 9 городах Татарстана. Чудесные волшебные гимназические сани и команда «Звёздное шоу» приняли участие в соревнованиях, проходивших в Георгиевском парке нашего города. Конкурс состоял из двух частей: презентация и парад саней, скатывание с горы. Наши конкурсанты показали новогоднюю сказку с фокусами, зажигательными танцами, шутками и прекрасными костюмами.

Воронко Виктория, 5 А класс





Что за прелесть эти сказки!



В канун Нового года группа старшеклассников посетила красавицу Казань. Во время экскурсии по столице путешественники восторгались преобразившимся праздничным городом и с удовольствием фотографировались на память.

Кульминационным моментом стало роскошное представление в кукольном театре «Ночь перед Рождеством» по одноимённому произведению Н.В. Гоголя. Само здание театра – сказочный замок, чудесный мир волшебства и красоты, в который хочется вернуться вновь и вновь!





Отрадно, что поездка состоялась благодаря нашему постоянному туроператору Р.Р. Панковой, администрации гимназии, а билеты были оплачены Пушкинской картой. Этот проект РФ и РТ стартовал 1 сентября 2021 года. Молодёжь от 14 до 22 лет, согласно предложениям программы Пушкинской карты, может посетить культурные объекты и присутственные места в нашей стране.

Каримова Сафия, 8 Б класс





Как хорошо, что есть театр!

Здесь всё прекрасно – жесты, маски, костюмы, музыка, игра.

Здесь оживают наши сказки и с ними светлый мир добра!

Ещё одно прекрасное путешествие совершили гимназисты в преддверии Нового года в нашу столицу Казань. На этот раз ребята 5 – 8 классов насладились искусством актёров театра имени Качалова во время спектакля-мюзикла «Том Сойер» по повести Марка Твена. Дети, педагоги и родители с удовольствием прогулялись по вечерней набережной в окружении новогодних огней, гирлянд, игрушек и ёлочек. Это была незабываемо и волшебно!

Хидирян Эмилия, 7 Б класс





«После боя сердце просит музыки вдвойне!»

Очередную победу в конце декабря 2021 года гимназии принёс отряд ФОР-ПОСТ 8 А класса под руководством В.Х. Макаровой. Команда успешно выступила в муниципальном фестивале художественной самодеятельности, посвящённом 80-летию начала ВОВ. Удача сопутствовала во всём: и в инсценировке, и в песне, и в танце, и в костюмах, и в сопровождении ведущих, и в презентации. Молодцы, ребята! Так держать!

Галявиева Диана, 8 А класс

